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چند سالی می‌شود که رویدادی با عنوان »عصرامید« در دانشگاه آزاد برگزار 

می‌شود؛ رویدادی که مهم‌ترین هدفش ایجاد پل‌های همکاری بین صنعت 

و دانشگاه است. اگر بخواهیم نیم‌نگاهی به آغاز برگزاری این رویداد داشته 

باشیم باید به سال 1400 برگردیم. همان زمان که مسئولان دانشگاه‌ها تصمیم 

گرفتند همزمان با چهلمین سالگرد دانشگاه، تمام پتانسیل‌های پژوهشی و 

فناورانه دانشگاه را به مصلای تهران بیاورند تا این پتانسیل‌ها از تاریکخانه‌های 

دانشگاه بیرون آمده و در معرض دید عموم مردم قرار بگیرد. شاید آن زمان کمتر 

کسی فکر می‌کرد که برگزاری این رویداد سرآغازی برای برگزاری رویداد‌های 

مشابه در سال‌های آینده باشد. اما برگزاری موفق این رویداد مسئولان دانشگاه 

را بر آن داشت رویداد‌های عصر امید را به‌صورت تخصصی و براساس 

ظرفیت‌های تخصصی هر استان برگزار کنند. طی سال‌های گذشته شاهد 

برگزاری رویداد‌های تخصصی از این دست در دانشگاه آزاد بوده‌ایم. مثل 

رویدادی که آبان‌ماه سال گذشته در استان آذربایجان غربی در حوزه غذا 

و فراسودمند‌ها در واحد ارومیه برگزار شد یا رویدادی که در حوزه اقتصاد 

دیجیتال در واحد اصفهان شاهد آن بودیم. در تمام این سال‌ها رویداد عصر 

امید فرصتی بی‌نظیر برای ایجاد پل‌های همکاری بین صنعت و دانشگاه 

فراهم کرده است؛ تحولی که نه‌تنها آینده دانشجویان برتر را تضمین می‌کند، 

بلکه موج تازه‌ای از نوآوری و توسعه پایدار را در عرصه فناوری و همکاری 

بین‌المللی ایجاد می‌کند. حالا خبر رسیده است که مسئولان دانشگاه آزاد 

تصمیم گرفته‌اند این رویداد را به‌صورت بین‌المللی برگزار کنند. کشور عراق 

اولین مقصد دانشگاه برای برگزاری این رویداد به شکل بین‌المللی است و 

آن‌طور که رئیس دانشگاه آزاد واحد عراق به »فرهیختگان« گفته است، بعد 

 بغداد 
ً
از آن برگزاری سایر رویداد‌های بین‌المللی نیز آغاز می‌شود و احتمالا

نیز مقصد دیگری برای برگزاری رویداد عصر امید خواهد بود. آن‌طور که در 

خبر‌ها آمده است هشتمین دوره رویداد عصر امید برای نخستین‌بار به‌صورت 

بین‌المللی تحت عنوان رویداد »عصر امید ایران-عراق« با محوریت هوش 

مصنوعی و کاربرد آن در صنایع، از روز‌های ششم تا هشتم اردیبهشت ۱۴۰۴ 

در شهر نجف عراق با همکاری دانشگاه آزاد و دانشگاه اسلامی نجف برگزار 

می‌شود. در این رویداد حضور بیش از ۴۰ شرکت فناور دانشگاه آزاد در 

حوزه هوش مصنوعی را در دانشگاه اسلامی نجف شاهد خواهیم بود که 

می‌تواند در ایجاد ظرفیت‌های بین‌المللی نقش برجسته‌ای داشته باشد. در 

کنار 45 شرکت ایرانی، حدود 10 تا 15 شرکت عراقی نیز قرار است به این 

 60 شرکت 
ً
یبا جمع اضافه شوند. بنابراین به احتمال زیاد شاهد حضور تقر

در شهر نجف هستیم که هر کدام محصولات و خدمات خاص خود را در 

معرض دید دانشگاهیان و البته عموم مردم قرار خواهند داد. رئیس نخستین 

دوره رویداد بین‌المللی عصر امید ایران - عراق گفته که در حاشیه این رویداد 

نخستین همایش مشترک دانشگاه آزاد نجف‌آباد با دانشگاه اسلامی نجف 

در زمینه هوش مصنوعی نیز با حضور پژوهشگران و فناوران این حوزه برگزار 

خواهد شد. با سیدرحمان مرتضوی، رئیس دانشگاه آزاد واحد عراق و 

فرید نعیمی رئیس دانشگاه آزاد واحد جامع مستقل نجف‌آباد که مسئولیت 

نخستین دوره رویداد بین‌المللی عصر امید را هم بر عهده دارد، به گفت‌وگو 

نشسته و به جزئیات برگزاری این رویداد پرداخته‌ایم که در ادامه می‌خوانید. 

»فرهیختگان« از جزئیات برگزاری اولین رویداد بین‌المللی عصر امید گزارش می‌دهد

45 شرکت ایرانی به عصر امید عراق می‌روند

رئیس دانشگاه آزاد واحد عراق:  عصر امید فرصتی برای ارائۀ توانمندی‌های دانشگاه در عرصۀ بین‌المللی است

سیدرحمان مرتضوی، رئیس 

دانشگاه آزاد واحد عراق در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« درباره 

جزئیات اولین رویداد بین‌المللی 

عصر امید دانشگاه گفت: »دانشگاه 

آزاد این روز‌ها به دو سمت حرکت 

کرده است؛ اول این که تلاش دارد 

جنبه‌های غیرآموزشی یعنی جنبه‌های مرتبط با فناوری خود را تقویت 

کرده و به سمت فناوری‌های نوین و های‌تک حرکت کند و در دوم گام 

دوم تلاش دارد جنبه بین‌المللی بودن خود را تقویت کند.« او اضافه کرد: 

»بنابراین حضور غیرآموزشی دانشگاه در عرصه بین‌المللی و همچنین 

حضوری که همراه با نشان دادن فناوری‌های فناورانه و پژوهشی دانشگاه 

است در راستای همین تغییر ریل است. به عبارت بهتر ورود و حضور ما 

در عرصه‌های های‌تک و فناوری‌های نوین و همچنین تقویت جنبه‌های 

بین‌المللی دو هدفی است که دانشگاه آزاد این روز‌ها به‌شدت دنبال 

می‌کند.« رئیس دانشگاه آزاد واحد عراق با بیان اینکه اولین عصر امید 

بین‌المللی دانشگاه از واحد عراق کلید خورده است، خاطرنشان کرد: 

»برگزاری این دوره از رویداد با ابتکار دکتر نعیمی رئیس دانشگاه آزاد 

واحد نجف‌آباد و با همکاری واحد عراق در دست اقدام است. این دوره 

از رویداد، اولین دوره از عصرامید بین‌المللی دانشگاه آزاد محسوب 

می‌شود و مقدمه‌ای خواهد بود برای برگزاری عصر امید مستقل دانشگاه 

با همکاری یک دانشگاه در بغداد. در واقع بعد از این رویداد، شاهد 

برگزاری یک رویداد بین‌المللی نیز در بغداد خواهیم بود.« 

مرتضوی با بیان اینکه تقویت حضور بین‌المللی برای دانشگاه بسیار 

دارای اهمیت است، اظهار کرد: »در گام دوم ما به دنبال آن هستیم تا 

توانمندی‌های دیگر دانشگاه را نیز در عرصه بین‌المللی نشان دهیم. 

برگزاری رویداد‌ها فرصتی برای رسیدن به این هدف است.« او در ادامه 

با اشاره به اینکه رویداد عصر امید بین‌المللی نجف در حوزه هوش 

مصنوعی برگزار می‌شود، بیان کرد: »تا الان 45 شرکت ایرانی در این 

رویداد در حوزه هوش مصنوعی خواهیم داشت؛ 10 تا 15 شرکت نیز 

از عراق در این رویداد حضور دارند. همچنین بیش از یک وزیر عراقی، 

چندین معاون وزیر و نمایندگان نخست‌وزیر در افتتاحیه این رویداد 

حضور خواهند داشت.« رئیس دانشگاه آزاد واحد عراق با بیان اینکه این 

رویداد از 6 تا 8 اردیبهشت‌ماه سال جاری برگزار می‌شود، گفت: »از 

سوی طرف ایرانی نیز مسئولان دانشگاه آزاد و همچنین افرادی خارج از 

دانشگاه حضور پیدا می‌کنند. محل برگزاری رویداد نیز شهر نجف است 

که با سرمایه‌گذاری و با هزینه‌کرد طرف عراقی برگزار می‌شود.« مرتضوی 

گفت: »رسالت دانشگاه آزاد واحد عراق این است که درگاهی برای عرضه 

داشته‌های دانشگاه آزاد باشد، یعنی واحد عراق عصاره توانمندی کلیت 

دانشگاه آزاد است و از همین جهت ما از یک‌سو میزبانی برای عرضه 

توانمندی‌های تمام واحد‌های دانشگاه آزاد و از سوی دیگر، میزبانی 

برای جذب دانشجو در داخل و هم برای ارتباطاتی که می‌توان در حوزه 

غیرآموزشی ایجاد کرد، هستیم. درواقع تاکنون در نمایشگاه‌ها شرکت 

می‌کردیم اما اولین بار است که خودمان برگزار‌کننده رویدادی به این 

شکل در خارج از کشور هستیم.« 

او در ادامه در خصوص ارتباط با صنایع در کشور عراق توضیح داد: »کشور 

عراق سالانه چندده میلیارد تومان واردات از تمام کالا‌ها و خدمات دارد. 

همچنین این کشور همسایه ایران بوده و تبادلات گسترده‌ای با آن داریم 

بنابراین این کشور می‌تواند بازاری برای دانشگاه آزاد باشد که خدمات 

قابل ارائه خود را به طرف عراقی نشان دهد. تاکنون در عراق دریافت از 

مزیت‌های دانشگاه آن مدلی که دانشگاه آزاد خود را تعریف کرده است جا 

نیفتاده است، یعنی دانشگاهی که علاوه بر آموزش و پژوهش دانشگاهی 

یک‌سری خدمات نیز عرضه کرده و یک‌سری محصول نیز تولید کرده و 

مشکلات صنایع را نیز حل می‌کند. از این جهت قرار است این دریافت را 

برای طرف عراقی ایجاد کنیم که دانشگاه آزاد به غیر از توانمندی آموزشی 

یک مجموعه توانمندیی‌هایی در حوزه‌های دیگر دارد. علاوه بر آن، ارائه 

این توانمندی‌ها این قابلیت را دارند که به نظام مسائل و مشکلات عراق 

نیز ورود کرده و مشکلات صنایع آن‌ها را حل کنند.« 

مرتضوی در پایان با بیان اینکه در کنار این نمایشگاه چند پنل سخنرانی نیز 

برگزار خواهد شد، گفت: »برگزاری چندین نشست‌ علمی نیز در دستورکار 

است و برخی از از مقامات عراقی نیز در این نشست‌ها حضور دارند. 

معتقدم تمام این اقدامات می‌تواند زمینه‌ساز عقد تفاهمنامه و قرارداد باشد 

و از سوی دیگر هم طرف ایرانی با بازار عراق و فضای دانشگاهی عراق 

آشنایی پیدا کرده و هم طرف عراقی متوجه ظرفیت‌های دانشگاه آزاد شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد جامع مستقل نجف‌آباد خبر داد : برگزاری اولین همایش بین‌المللی هوش مصنوعی، صنعت، جامعه همزمان با »عصر امید«
 فرید نعیمی، رئیس دانشگاه آزاد 

واحد جامع مستقل نجف‌آباد در 

گفت‌وگو با »فرهیختگان« در 

یداد  خصوص جزئیات رو

بین‌المللی عصر امید نجف گفت: 

»حدود یک سال پیش با همت 

همکاران من در مجموعه دانشگاه 

آزاد واحد نجف‌آباد، تفاهمنامه‌ای بین واحد دانشگاهی نجف‌آباد و دانشگاه 

اسلامی نجف منعقد شد. در بند‌های این تفاهم‌نامه، به‌صراحت قید شده 

بود که در زمینه‌های مختلف با یکدیگر همکاری داشته باشیم؛ فعالیت‌های 

مشترک ذکرشده در تفاهمنامه اعم از برگزاری رویداد‌ها، همایش‌ها، 

برگزاری تألیفات، تدوین مقالات، برون‌داد‌های متفاوت علمی و... است.« 

او اضافه کرد: »در طول یک سال گذشته سعی کردیم ارتباط را با دوستان 

در شهر نجف برقرار کنیم؛ وجه تاریخی بین شهر نجف و نجف‌آباد، 

نقطه مشترک بین این دو مکان است، ارتباط نزدیکی که بین دو حوزه 

علمیه شهر‌ها و همچنین عقد قرارداد خواهرخواندگی که دو سال پیش 

بین شهر نجف‌آباد و شهر نجف منعقد شده بود، از جمله نقاط مشترک 

بین این دو مکان است. وجود زیرساخت‌ها منجر شد تا ایده اجرای یک 

رویدادی تحت عنوان رویداد عصر امید نجف به ذهنمان خطور کند. با 

توجه به اینکه عصر امید در طول سال‌های گذشته به‌صورت ملی برگزار 

می‌شد، به دستور دکتر طهرانچی تصمیم گرفتیم این رویداد را به‌صورت 

بین‌المللی برگزار کرده و قرار شد واحد نجف‌آباد به‌عنوان مجری )نماینده 

دانشگاه آزاد اسلامی( مقدمات برگزاری این رویداد را فراهم کند تا بتوانیم 

زیرساخت‌ها و اتفاقات خوبی که در مجموعه دانشگاه آزاد، در سراسر 

کشور رخ داده را در یک رویداد عصر امید و در قالب رویدادی بین‌المللی 

در شهر نجف و در دانشگاه اسلامی نجف ارائه کنیم.« رئیس دانشگاه 

آزاد واحد جامع مستقل نجف‌آباد درباره تعداد کلی شرکت‌هایی که قرار 

است در رویداد عصر امید حضور داشته باشند، توضیح داد: »براساس 

ظرفیتی که به نمایشگاه اختصاص داده شده، به‌طور کلی 60 غرفه و 

شرکت وجود دارد؛ از طرف عراق 15 شرکت و ازطرف دانشگاه آزاد نیز 

45 شرکت در این رویداد حضور پیدا خواهند کرد. انتخاب شرکت‌ها بر 

این اساس است که این شرکت‌ها تا چه مقدار به مؤلفه‌های بین‌المللی 

نزدیک شده و حتی بتوانند جذب سرمایه در یک کشور دیگر داشته باشند. 

 توسط معاونت تحقیقات، فناوری و نوآوری در سازمان 
ً
البته انتخاب صرفا

مرکزی انجام خواهد شد و همچنین بر اساس امتیاز‌ها، نوع محصول و 

اینکه محصول در کدام یک از شاخه‌های هوش مصنوعی وجود دارد، 

 صفر تا صد انتخاب شرکت‌ها بر اساس مؤلفه 
ً
انتخاب می‌شود. عملا

بین‌المللی شدن و همچنین توسط معاونت فناوری انجام می‌شود.« نعیمی 

در ادامه درخصوص برنامه‌های رویداد بین‌المللی عصر امید توضیح داد: 

»به موازات برگزاری این رویداد اولین همایش بین‌المللی هوش مصنوعی، 

صنعت، جامعه و سامت نیز برگزار می‌شود. به‌طور کلی 40 مقاله 

دریافت شده است؛ 20 مقاله از اعضای هیئت‌علمی و محققان داخل 

کشور و 20 مقاله نیز توسط محققان عراقی جذب شده است. در روز 

اول افتتاحیه و بعد از برگزاری آن، بحث برگزاری همایش مطرح می‌شود؛ 

در روز اول، افتتاحیه همایش و افتتاحیه رویداد را به موازات یکدیگر 

خواهیم داشت. در روز دوم 20 مقاله که 10 مقاله از ایران و 10 مقاله از 

محققان نجف و عراق خواهد بود به‌صورت حضوری و به زبان انگلیسی 

در پنل‌های برنامه‌ریزی‌شده در حاشیه رویداد ارائه خواهد شد.« رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد جامع مستقل نجف‌آباد درباره خروجی نخستین 

رویداد بین‌المللی عصر امید نجف گفت: »وزارت علوم عراق، روز 

برگزاری رویداد عصر امید را به همه دانشگاه‌ها اعلام کرده است. از منظر 

دانشگاهی، بهترین فرصت برای انعقاد قرارداد‌های بین دانشگاهی، میان 

واحد‌های مختلف دانشگاه آزاد با دانشگاه‌های عراقی است. از منظر 

فرصت‌های اقتصادی و مباحث اقتصادی نیز باید گفت شرکت‌هایی که 

در رویداد شرکت می‌کنند آیا تمام ظرفیت‌های خودشان را برای بین‌المللی 

شدن به کار می‌گیرند یا خیر؟ البته از سمت طرف عراقی، تلاش‌هایی 

برای ورود سرمایه‌گذاری به مجموعه صورت گرفته است. اما به نظر 

می‌رسد اولین هدف جدی رویداد عصر امید، آموزش ترویجی حوزه 

هوش مصنوعی در کشور عراق است.« نعیمی درخصوص اثرگذاری 

رویداد عصر امید و ارتباط با صنایع در کشور عراق نیز توضیح داد: »کشور 

عراق در حوزه فناوری و هوش مصنوعی، زیست‌بوم خاص خود را دارد. 

از دیدگاه من یک بازار بکر و یک بازار جدید در عراق وجود دارد که این 

به‌اصطلاح بازار، فرصت بسیار ایدئال است. نکته قابل‌توجهی که وجود 

دارد این است که رویداد عصر امید که بین کشور ایران و عراق برگزار 

می‌شود، اولین رویداد مشترک بین دو کشور است؛ یعنی تا به حال ما به 

این شکل رویدادی بین کشور ایران و کشور عراق نداشتیم. کشور عراق 

تلاش می‌کند شرکت‌ها و صنایع در رویداد عصر امید شرکت کنند. اما 

باید دید که در زمان گفت‌وگو بین شرکت‌ها و افراد، آیا تعاملات و حداقل‌ها 

که منجر به قرارداد با صنایع و دانشگاه‌ها خواهد شد، برقرار می‌شود یا 

خیر.« او در پایان گفت: »صفر تا صد برگزاری رویداد عصر امید با 

حمایت دانشگاه نجف برگزار شده و این اولین رویداد عصر امیدی است 

که تمام هزینه‌ها از سمت طرف عراقی پرداخت می‌شود. همچنین دانشگاه 

آزاد باید بتواند از پنجره رویداد عصر امید در حوزه معرفی خود در کشور 

عراق، بهترین استفاده را کند. درواقع باید بتوانیم از این فرصت به بهترین 

نحو استفاده کنیم تا حقیقت دانشگاه آزاد اسلامی را به مردم کشور عراق 

معرفی کنیم.« 

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان
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آگهی مزایده عمومی
گهی مزایده عمومی انتشارات دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند آ

دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند در نظر دارد محل انتشارات و کلیه 

خدمات تایپ و تکثیر دانشجویی خود را از طریق مزایده عمومی به اشخاص 

حقیقی و حقوقی واجدالشرایط واگذار نماید.

 لذا متقاضیان می‌توانند حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ چاپ این 

آگهی ضمن بازدید از محل طبقه همکف دانشکده علوم انسانی در ساعات 

اداری )یکشنبه تا پنجشنبه( جهت خرید و دریافت اسناد مزایده به آدرس 

 damavand.iau.ir/financial/fa/news/preview/7051 :اینترنتی

مراجعه نموده سپس اسناد تکمیل شده را به همراه فیش ۱۰میلیون‌تومانی 

)یکصد میلیون ریال( سپرده شرکت در مزایده می‌بایست به شماره‌حساب 

0106014048003 نزد بانک ملی شعبه مرکزی دماوند واریز نمایند و 

در پاکات دربسته به آدرس دماوند بلوار شهید بهشتی میدان معلم دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد دماوند ساختمان اداری طبقه چهارم دبیرخانه محرمانه 

تحویل نمایند.

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار بوده و هزینه چاپ آگهی‌ها بر 

عهده برنده مزایده می‌باشد.

علاقه‌مندان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌تلفن 

76301204 یا شماره تلفن همراه 09123979969 )آقای علیان( در 

ساعات اداری تماس حاصل فرمایند.

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دماوند

مدرک: فرید شریفات فرزند قاسم دارای شناسنامه 467 صادره اهواز 

رشته: کارشناسی ناپیوسته مهندسی تکنولوژی ساختمان صادره از مؤسسه 

آموزشی عالی غیرانتفاعی انرژی ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از 

یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به آدرس: استان مرکزی - ساوه 

- بلوار شهید شجاعی نرسیده به میدان خلیج‌فارس خ.سلمانیه کدپستی 

3917767746   ارسال نماید.

آگهی مزایده عمومی
دستگاه مزایده گذار: مرکز پزشکی، آموزشی و درمانی بوعلی

موضوع مزایده: واگذاری بوفه بیمارستان

 مبلغ سپرده شرکت درمزایده: 500،000،000 ریال واریز فیش نقدی یاضمانت 

نامه بانکی

مهلت مراجعه برای اطلاع از شرایط مزایده و بازدید محل: تا پایان وقت اداری 

روزچهارشنبه 1404/2/3

یافت اسناد مزایده: تهران- میدان امام حسین)ع(- اول خیابان دماوند-  محل در

بیمارستان بوعلی- تلفن9-33348036 داخلی336

مهلت ارائه پاکات: تا پایان وقت اداری روز دوشنبه 1404/2/8

یافت اسناد مزایده: ارائه مدارک شناسائی متقاضی، ارائه  مدارک لازم جهت در

فیش واریزی به مبلغ 2،000،000 ریال به حساب0109907579008 نزدبانک 

ملی به نام بیمارستان بوعلی تهران )غیرقابل‌استرداد( بیمارستان در رد یا قبول یک یا 

گهی به عهده برنده مزایده می‌باشد. همه پیشنهادات مختار و هزینه آ

آگهی مزایده عمومی
فروش ساختمان )مرکز خردیار( دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران‌جنوب در نظر دارد ساختمان )مرکز خردیار( خود را از 
طریق مزایده عمومی با شرایط نقد به شرح ذیل به فروش رساند.

*شرایط فروش نقدی:  پرداخت 60% ثمن معامله در زمان انعقاد قرارداد )ظرف حداکثر 7 
روز از بازگشایی پاکات مزایده( و 30% قبل از تحویل مبیع )ساختمان( و 10% باقیمانده ثمن 
معامله طی چک تضمینی در دفترخانه اسناد رسمی هم‌زمان با تنظیم سند وکالت به‌حساب 

فروشنده واریز می‌گردد. کل ثمن معامله ظرف سه ماه پرداخت می‌گردد.
ـــدت  ـــه م ـــده ب ـــرکت در مزای ـــت اوراق ش ـــرای دریاف ـــان ب ـــات:1- متقاضی *توضیح

گهی با ارائه فیش واریزی به مبلغ  10 روز کاری از تاریخ انتشار این آ
 IR930170000000103788858005 ـــماره ـــاب ش ـــه حس ـــال ب 2/000/000 ری
ـــوب  ـــد تهران‌جن ـــامی واح ـــگاه آزاد اس ـــه دانش ـــپند در وج ـــعبه س ـــی ش ـــک مل ـــبا بان ش
)غیرقابل استرداد(، به نشانی: تهران، خیابان ایرانشهر شمالی، خیابان 
ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــی دانش ـــات عموم ـــوم، اداره خدم ـــه س ـــاک 33، طبق ـــهر، پ آذرش

واحد تهران‌جنوب مراجعه نمایند.
2- متقاضیان می‌توانند برای بازدید از ساختمان به مدت 10 روز کاری از تاریخ انتشار این 

آگهی با شماره تلفن‌ 88840607 -021 تماس حاصل نمایند.

وضعیت نوع ملکآدرسپلاک ثبتیردیف
تصرف

مساحت 
مدارک و توضیحات)مترمربع(

مستندات 
وجه ضمانت 

شرکت در مزایده

8 و22/ 15308
تهران، میدان شهدا، 

خیابان مجاهدین اسلام، خیابان 
استنکافی، پلاک 10 

تخلیهساختمان

عرصه:
 343 
اعیانی:
665

1- دارای زیرزمین و همکف و 2 طبقه فوقانی 
2- دارای انشعاب آب با قطر 0/75، انشعاب گاز با 

ظرفیت 16 و انشعاب برق 3 فاز 50 آمپر
3- ملک با وضع موجود به فروش می‌رسد

سند 
دفترچه‌ای 

عرصه
20.000.000.000

)ریال(

سارا طاهری
خبرنگار گروه دانشگاه 


